

---

主旨: Give Views

Comments:

本人姓陳，為香港土生土長本地人。希望就社會共融提供意見：

自從 1997 回歸後發現香港本土人士各種生活狀況每況日下，而且政府的福利越開越大，但卻肥水流向外，對，只向外來人流去。

這種情況單是納稅人聽下，就已經夠反感，更而且我們香港人極為奉行「手停口停，有能者居之」的生活態度，外來者們(本人觀察主流為內地新移民、及南亞裔)極大部份不單只不「入鄉隨俗」，更利用我們本地完善但有漏洞之法律缺憾，自私地濫用我們應享有之公民福利，對香港向來生活之人士，面對政府政策的信心大減，而且是「鍋餽新鮮鍋餽甘」，每年度也爆出不同程度的福利社會問題，足見福利政策上有重大缺失。

而更甚者，政府盡量不去插手房地產及供應穩定的住宅給予市民，這幾乎是由上代殖民政府留下的問題，到第一任特首董建華先生時也有進行過一次不成功的改變，甚為可惜。「高地價政策」是時候需要改變。

建議可以只對中下級住宅物業進行政府監管，以售賣條例管制、公營房屋配給制度改變入手即可解決半數住屋問題，再加上逐年供應新單位令樓市降溫速度「平安降落」。

只要政府在安排居住樓房及制度合理分配給香港人，即可解決民生一大問題及適時宣傳，政策管治威信也得以大大提高，而不是只靠某些有勇無謀、只懂大聲叫喊的無用立法會議員大鬧街頭就得以解決。

所觀察到的問題列：

- 福利「水喉」開得大，但卻只「射」給新移民。真正對社會有大小供獻的中產們卻受優甚少。

- 人權重要，但本地人權更為重要。現在政策是偏向新移民，而且對不禮貌、不尊重香港之新移民本地香港人是有基本人權及情緒去討厭他們，而不是本地人一旦討厭新移民即構成岐視。「面係人地俾，架係自己丟」。
- 樓市重要，但「高地價政策」已逐漸不合香港現時發展，應該要以多元後重點發展。例如在 2000 年時政府不應以市場走勢停止發展資訊科技業，而是以新興人材及亞洲網絡中心做為發展即係成就 2008 年後到現在亞洲其他地方也成功的「網絡中心」。香港有絕對資格及優勢發展，只是現在時機不利，增加難度。
- 房屋問題請重視給予更多中產階產協助，而不是香港人們上到樂富房署時只看到南亞裔及大陸新移民的情況，我不相信本土香港人沒有窮人。

最後希望政府，有強硬實行國教的意識時，請你也有強硬的意志去實行利港民政策。洗腦、國教這些硬式銷售已經過時，而且不適合香港人所用。反而軟手段、讓政府及香港本土人有著共同利益的「自己人」概念更為「洗香港人腦」。

感謝參詳。